O nas - tekst do odczytu maszynowego
Informacje ogólne
Środowiskowy Dom Samopomocy w Łęczycy, znajduje się w Łęczycy przy ulicy Juliusza Słowackiego 25, telefon 24 721 23 76, sekretariat@sdsleczyca.pl
Celem Ośrodka jest udzielenie wsparcia, pomocy, zwiększenie zaradności i samodzielności, umożliwienie spędzenia wolnego czasu w sposób ciekawy z osobami w podobnej sytuacji.
Środowiskowy Dom Samopomocy czynny jest od poniedziałku do piątku w godzinach 7.30 – 15.30. Zapewnia wsparcie społeczne grupie 60 osób w tym przewlekle chorym psychicznie – typ A, osobom niepełnosprawnym intelektualnie- typ B, osobom wykazującym inne przewlekłe zaburzenia czynności psychicznych typ C, a także osobom ze sprzężoną niepełnosprawnością lub spectrum autyzmu- typ D. Placówka świadczy usługi dla osób z terenu Miasta Łęczyca, gminy Łęczyca, gminy i miasta Grabów, gminy i miasta Piątek, gminy oraz miasta Ozorków. 
W ośrodku zatrudniony jest zespół wspierająco-aktywizujący z wykształceniem wyższym kierunkowym jak:  Starszy terapeuta, Pielęgniarka, Psycholog, Pracownik socjalny, Instruktor terapii zajęciowej, Opiekunowie, oraz Fizjoterapeuta. 
Działalnością Jednostki kieruje Dyrektor, na podstawie pełnomocnictwa udzielonego przez Burmistrza Miasta Łęczyca.
Jednokondygnacyjny nowoczesny budynek otacza zielony teren, który zapewnia uczestnikom miejsce wypoczynku na świeżym powietrzu. Ośrodek posiada 7 sal terapeutycznych przystosowanych do zajęć:
2 sale do arteterapii
Sala relaksacyjna
Sala gimnastyczna
Sala treningu praktycznego i dbania o wygląd zewnętrzny
Do dyspozycji uczestników jest również świetlica w której prowadzone są różne zajęcia w tym z muzykoterapii
Kuchnia i jadalnia w której prowadzone są zajęcia z terapii kulinarnej.
